
ARREGLO DE LA DEUDA 1989
1. ¿Vió usted el mensaje que el Presidente de Carlos

Salinas de Gortari dirigió a la nación el pasado domingo
23?

Sí (1)             3 No (2)

2. ¿Se enteró usted del mensaje sobre la solución al
problema de la deuda que el Presidente Carlos Salinas
dirigió a la nación?

Sí (1) No (2)             8

3. ¿Por qué medio se enteró usted del mensaje?

Prensa (1) Comentarios (4)
Radio (2) Varios (5)
Televisión (3) No recuerda (6)

4. El mensaje le pareció...
               Sí No       No sabe

Claro (1) (2) (3)
Detallado (1) (2) (3)
Aburrido (1) (2) (3)
Cursi (1) (2) (3)
Emotivo (1) (2) (3)

5. El Presidente terminó su mensaje invitándonos a ponernos
de pie para entonar el Himno Nacional, ¿cree usted que
la ocasión lo ameritaba?

Sí (1) No (2) No sabe   (3)

6. ¿Qué sintió usted después de oír el mensaje?

___________________________________

___________________________________

7. ¿Le gustó el mensaje?

Sí (1) No (2)

8. Tomando en cuenta lo que sabe de la negociación con
los bancos extranjeros, ¿está usted de acuerdo o en
desacuerdo con el arreglo?

Acuerdo (1)  Desacuerdo  (2)   No sabe  (3)

9. ¿Cree usted que había una mejor solución?

Sï (1) ¿Cuál?_____________________
N/S (99)    N/C (98)

No (2)
No sabe (3)

10. El presidente prometió que daría solución al problema
de la deuda, ¿cree usted que ya cumplió su promesa?

Sí (1) Sí con reservas (2)
No (3) No sabe (4)

11. A la luz de este arreglo de la deuda, ¿cree usted que ha
valido la pena la disminución en los ingresos de los
mexicanos?

Sí (1) No (2) No sabe   (3)

12. ¿Qué tan importante cree usted que fué la reciente gira
internacional del Presidente para lograr el acuerdo con
los bancos?

Mucho (1) Poco (2)
Nada (3) No sabe(4)

13. ¿Cree usted que los Estados Unidos ayudaron a lograr
este acuerdo?

Sí (1) No (2) No sabe   (3)

14. ¿Cree usted que el reconocimiento del triunfo del
candidato del PAN a la gubernatura de Baja California
aayudó a lograr este arreglo de la deuda?

Sí (1) No (2) No sabe   (3)

15. A partir de lo anunciado por el Presidente respecto a la
deuda, ¿cree usted que su situación económica sera
mejor o peor?

Mejor (1) Seguirá Igual (2)
Peor (3) No sabe (4)

16. ¿En cuánto tiempo cree usted que mejorará su situación
personal?

Muy pronto (1)
En un año (2)
A mitad del sexenio (3)
Cuando acabe el sexenio (4)
Nunca (5)
No sabe (6)

17. ¿Cree usted que el Pacto de Estabilidad y Crecimiento
Económico esta ayudando a bajar la inflación?

Sí (1) No (2) No sabe   (3)

18. ¿Cree usted que las medidas económicas tomadas por
el gobierno de Carlos Salinas son adecuadas para
resolver la situación económica del país?

Sí (1) No (2)
No todas (algunas) (3) No sabe(4)

19. ¿Y cree usted que le ayudarán a resolver su situación
económica?

Sí (1) No (2) No sabe   (3)

20. ¿Cómo a cuánto cree usted que llegue la inflación este
año?

__________________________% año No sabe (99)

21. En su opinión ¿en cuánto tiempo cree que saldremos de
la crisis económicapor la que estamos pasando? (leer
opciones)

Muy pronto (1)
En un año (2)
A mitad del sexenio (3)
Cuando acabe el sexenio (4)
Nunca (5)
No sabe (6)



PASE A... 2

SOCIOECONOMICOS

29. Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

30.-Edad: 18-25 (1)     26-40       (2)
41-60 (3) 61  o más   (4)

31. ¿En qué institución, organismo o empresa trabaja usted?

Ninguno (1)        32
Gobierno Federal o Estatal (2)
Paraestatal, Banca u organismo
 descentralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Propio (5)
Ejercicio o práctica independiente (6)

32. ¿A qué se dedica usted?

Ama de casa (1) Jubilado (3)
Estudiante (2) Desemplado (4)
Otro (5)

33. ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o empresa
donde trabaja?

Agrícultura, ganadería, etc (1)
Industrias (todo tipo)(2)
Comercio (todo tipo)(3)
Construcción (4)
Educación (5)
Otros servicios (6)

34. ¿Hasta que año escolar estudió usted?

ninguno (1)
primaria incompleta (2)
primaria completa (3)
secundaria incompleta (4)
secundaria completa (5)
preparatoria incompleta (6)
preparatoria completa (7)
universidad incompleta (8)
universidad completa y más(9)

35. Rango de ingreso familiar:

0-1 sal. min.    (       -   276,000) (1)
1-3 sal. min. (276,000- 827,000) (2)
3-7 sal. min. (827,000-  1’930,000) (3)
7-+ sal. min. (1’930,000-  +) (4)

22. ¿Cuál de las dos elecciones considera usted más importante?

Baja California (1) Michoacán (2)
No sabe (3)

23. ¿Piensa usted que las elecciones de Baja California fueron
limpias o se cometió fraude?

Limpias (1)
Se cometió fraude (2)

¿quién lo cometió?_______________

No sabe (3)

24. ¿Piensa usted que las elecciones de Michoacán fueron
limpias o se cometió fraude?

Limpias (1)
Se cometió fraude (2)

¿quién lo cometió?_______________

No sabe (3)

25. ¿Por qué cree usted que el gobierno reconoció el triunfo del
candidato del PAN en Baja California?

Porque estan aliados (1)
Porque es democrático (2)
Porque lo presionó EU (3)
Porque no pudo hacer fraude (4)
Otro (5)
No sabe (6)

26. Con la victoria del PAN, ¿cree usted que el PRI se fortaleció
o debilitó?

Fortaleció (1) Debilitó (2) No sabe (3)

27. Después de las elecciones de Baja California y Michoacán,
¿cree usted que el gobierno actual es más democrático que
los anteriores?

Sí (1) Sí con reservas (2)
No (3) No sabe (4)

28. ¿Confía usted en que el gobierno de salinas respetará las
proximas elecciones?

Sí (1) No (2) No sabe   (3)


